



17.08.1953 – 24.11.2002

Трагически оборвалась жизнь заместителя главы территориального управления Приморского административного района Санкт-Петербурга В.К.Коренькова.

Судьба распорядилась так, что долгие годы жизнь и профессиональная деятельность Владимира Кузьмича были связаны с нашим районом. Закончив спортивную карьеру, он был назначен директором спортивной школы Сестрорецкого района и одновременно преподавал физическую культуру в 434 школе. По его инициативе и под его руководством в 1992 году был создан спортивный интернат, который впоследствии стал одним из лучших в России.

С 1994 по март 1999 года занимал должность начальника Отдела народного образования Курортного района.

За особые заслуги в области образования Владимир Кузьмич Кореньков был награжден почетным знаком “Отличник народного образования”, а так же ему было присвоено звание “Заслуженный работник физической культуры”. Он пользовался заслуженным авторитетом у всех, с кем его сводила судьба. Его любили дети, их родители и коллеги по работе. Был на высоком счету у руководства района и города.

Территориальное управление, Отдел образования, культуры и молодежной политики, Профсоюз работников образования, работники учреждений образования и культуры Курортного административного района Санкт-Петербурга глубоко скорбят о безвременной кончине Владимира Кузьмича Коренькова, выражают искренние соболезнования родным и близким покойного.